

Döbrönte Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete
8597 Döbrönte, Fő u. 47.

Szám: G.8-17/2015.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Döbrönte Község Önkormányzatának Képviselő-testülete valamint a Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2015. december 10-én 18.00 órától tartott *közmeghallgatással* egybekötött együttes üléséről.

Az ülés helye: Kultúrház Ganna, Fő u. 39.

Jelen vannak: Cseh Lajos polgármester
Müll János alpolgármester
Pilterné Keller Katalin képviselő, DNNÖ elnöke
Sós Andrásné képviselő
Takács László képviselő
Takács Lászlóné DNNÖ képviselő

Tanácskozási joggal jelen volt: Bóka Istvánné jegyző
Magyar Gábor rendőr törm. körzeti megbízott

Lakosság részéről: 13 fő

Cseh Lajos polgármester

Köszöntötte a nyilvános ülésen megjelenteket.

Megállapította, hogy a képviselő-testület 5 megválasztott tagja közül 5 fő jelen van, a testület határozatképes, megnyitotta az ülést.

Pilterné Keller Katalin DNNÖ Elnöke

Ő is köszöntötte a megjelenteket.

Megállapította, hogy a német nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének 3 megválasztott tagja közül 2 fő jelen van, a testület határozatképes.

Cseh Lajos polgármester

Javasolta, hogy a meghívóban közölt napirendet tárgyalják meg.
/Meghívó a jkv. 1.sz. melléklete/

Minden képviselő egyetértett a javaslattal, más tárgyra javaslat nem volt.

1 ./ Közrendvédelmi beszámoló

Magyar Gábor körzeti megbízott

Könnyű helyzetben van, mert 2015. évben Döbrönte településen két esetben indult nyomozás, az egyik halálos közúti baleset volt a község külterületi részén, amelynek áldozata nem döbrönte volt. A másik esetben áramlopásról volt szó az üdülőterületen. Megköszönte

a jó együttműködést a helyi polgárőrséggel és önkormányzattal, megköszönte mindenki segítségét az információ szerzésében, reményét fejezte ki, hogy sikerülni fog a jövőben is megelőzni törvénysértések elkövetését. Kérte az önkormányzatot, hogy lehetőségeikhez mérten biztosítsák a kamerarendszer működő képességét, mert sok segítő adatot nyerhetnek belőle nyomozati tevékenység során. Lehetőség van telefonon a rendőrkapitányságra bejelentést tenni, de lehet a körzetes rendőröket is keresni. Felhívta a lakosság figyelmét az idegenekkel szembeni bizalmatlanság fontosságára, ne engedjenek be portájukra olyan személyeket, akiket nem ismernek. Idegen rendőrök is járőröznek a falvakban főleg a délutáni és kora esti időszakban, mert ilyenkor már sötét van, sokan nem értek még haza a munkából, iskolából. Közlekedési szabálytalanság nem fordult elő, valószínűleg ez annak köszönhető, hogy nincs átmenő forgalom a településen. Megköszönte az önkormányzat támogatását, amely lehetővé teszi, hogy a rendőrök többször tudjanak a területre jönni gépkocsival.

Cseh Lajos polgármester

Megköszönte Magyar Gábor tájékoztatását. Kérte a képviselőket, hogy fogadják el a körzetes rendőrnek a 2015. évi tevékenységről szóló tájékoztatását.

Döbrönte Község Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

59/2015.(XII.10.) számú határozat

Döbrönte Község Képviselő-testülete a rendőrség tájékoztatóját Döbrönte község közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról tudomásul veszi.

A rendőr kellemes ünnepeket, minden jót kívánva elköszönt és távozott az ülésről.

2./ Tájékoztató az önkormányzat 2015. évi munkájáról.

(Előterjesztés a jkv. 2. melléklete)

Nagy Pál döbrönte lakos

Megköszöni az önkormányzat intézkedését az üdülőtelep felé vezető út felújítása miatt. Nagyon ráfért, már balesetveszélyes volt a sok gödör. Félő viszont, hogy a hatalmas teherautók, amelyek fát szállítanak hamarosan megint tönkre teszik az utat. Véleménye szerint vagy fizessenek az útjavításba, vagy súlykorlátozást kellene bevezetni. Megkérdezte, hogy a rendezési terv módosítása milyen szakaszban van, hiszen ő is tett javaslatokat. Az önkormányzat kérésére cége beszerezte a várfeljáróhoz szükséges korláthoz a faanyagot. Sajnos nonprofit alapon próbál segíteni az építésnél, de nincs tapasztalatuk abban, hogy hogyan kell az oszlopokat a köves talajban rögzíteni.

Kovács László döbrönte lakos

Megköszöni a falu lakossága nevében az önkormányzatok által szervezett kirándulásokat, vendéglátást, rendezvényeket. Sok a faluba látogató személlyel szokott beszélgetni, akik elismeréssel szólnak a településről. Rend van, csend van, nem minden településről lehet ezt elmondani. A közterület rendezése az ingatlanok előtt az idősebbeknek már nehezebben megy, ezért kéri az önkormányzat segítségét. Valószínűleg közhasznú dolgozókkal lehetne a

közterületek rendezését megoldani. Mindenki tudja, hogy 50 éven keresztül részese volt a várünnepségeknek. Két éve nincs várünnepség, helyette hagyományteremtő céllal Szarvaskő Vár napja kerül megrendezésre, amely szerinte nem érhet a korábbi várünnepség nyomába. Meg kellene gondolni az önkormányzatnak, és visszaállítani a régi fajta rendezvényt, mert mégis csak az tette híressé a települést. Nem beszélve arról, hogy nem mindenki tudja megmászni a várdombot, hogy a várrom közelébe szervezett programokon részt vegyen. Gratulál a testületeknek a jó munkájukhoz.

Cseh Lajos polgármester

Az üdülőtelepi úttal kapcsolatban igazat ad Nagy Pálnak, hogy valamilyen módon meg kell akadályozni, hogy a nehézgépjárművek hamarosan megint tönkre tegyék az utat. Ennek az útnak az alépítménye nem ilyen nehéz járműveknek készült, nem csoda, ha szétnyomják azt, mert nincs alapja. A várra menő gyalogos forgalomban előfordul, hogy csúszkálnak a turisták, mindenképpen indokolt korlát építése a lépcsőhöz. A következő évben át kell vizsgálni a hidakat is, hiszen azok faszerkezetei is felújításra szorulnak. Kovács Lászlónak a várünnepség visszaállítására tett indítványára ismét csak azt tudja mondani, hogy az önkormányzat nem tudja biztosítani a legalább hárommilliós rendezvényt megfinanszírozni. Az önkormányzatok feladatfinanszírozás mellett látják el a feladatokat, nincs lehetőség arra, hogy átcsoportosítsanak forrásokat erre a célra. Már cégektől, gazdálkodó szervezettől, vállalkozóktól sem lehet jelentősebb támogatást várni. Sajnos nem került központilag elismerésre ez a rendezvény, így közvetlen támogatást sohasem kaptak a költségek fedezésére. Ilyen körülmények között kategórikusan kijelenti, hogy nem lehet gondolkodni a régi várünnepség megszervezésében. Fel kell viszont készülni arra, hogy 2017-ben lesz a vár 650 éves évfordulója, méltó körülményeket kell az ünnepségnek biztosítani. 2018. évig 375 millió forintot kaphat az önkormányzat a vár idegenforgalmi hasznosítására, amelyhez viszont teljes feltárás nélkül nem juthatnak hozzá. A levéltárból voltak előadók, akiket a falu lakossága nem igazán hallgatott meg, pedig érdekes dolgokat mondtak el a várról. Úgy érzi, hogy nincs igazi lelkesedés már a várünnepség irányába. A falu lakosságának igyekeznek a nemzetiségi önkormányzattal együtt programokat biztosítani, amely rendezvények színesítik az üdülő vendégek itt tartózkodását is. Most úgy tűnik, hogy a fiatalok megfelelő elfoglaltságának biztosítása a probléma. Az önkormányzat biztosítja a kultúrházat a megfelelő időtöltéshez, van ping-pong asztal, cso-csó asztal, stb. de kizárják egymás baráti köreit a helyiségből. Nem szabad megengedni nekik a helyiségben történő dohányzást, italozást, randalírozást.

Bóka Istvánné jegyző

Nagy Pálnak a rendezési terv módosításával kapcsolatos érdeklődésére válaszolt: Egy döbrönte lakos kezdeményezte a rendezési terv módosítását, hogy a tulajdonát képező mezőgazdasági célú területen építményt helyezhessen el, a gazdasága fejlődése szempontjából rendkívül fontos volna számára. Ennek érdekében vállalta a rendezési terv módosításával kapcsolatos költségek megfizetését is. A módosítás megrendelésekor vetette fel az önkormányzat, hogy ha még van olyan javaslat vagy kérés amelyet ezzel együtt meg lehetne oldani, akkor egybe kellene foglalni a módosításokat. A kapott javaslatok megvalósítása viszont túlhaladta volna az egyszerűsített eljárást, így év végéig nem sikerült volna módosítani a rendezési tervet. Most már biztos, hogy így sem kerül elfogadásra a módosítás, már nincs idő az egyeztetésre. A tervező szerint nincs akadálya annak, hogy a jövő év elején kerüljön sor az eljárás folytatására. Nagy Pálnak az üdülőterület utca- házszámozására tett javaslatát napirendre vette az önkormányzat. A közterületek elnevezésénél viszont megint

szembe találták magukat egy olyan helyzettel, hogy három helyrajzi számon van az út, abból az egyik terület nem is önkormányzati tulajdonban van, a másik terület pedig külterületben van. Egyrészt belterületbe vonás, másrészt a tulajdonjog megszerzése iránt intézkedett az önkormányzat. Ha megtörténik az út egy helyrajzi számon történő nyilvántartása, akkor kerülhet sor a közterületek elnevezésére és a házzámozásra, amely egyébként jogszabály által előírt kötelezettsége is az önkormányzatnak.

Más hozzászólás, bejelentés nem volt, a jelenlevők a véleményekre adott válaszokat elfogadták, külön intézkedést igénylő bejelentés nem hangzott el.

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, a következő határozatot hozta:

60/2015.(XII.10.) számú határozat

Döbrönte Község Képviselő-testülete a 2015. évi közmeghallgatáson elhangzottakat tudomásul veszi, intézkedést szükségessé tevő bejelentés nem volt.

3./ A Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökének tájékoztatója 2015. évi tevékenységükről.

Pilterné Keller Katalin a Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke

Tájékoztatót adott a lakosságnak közmeghallgatás keretében a német nemzetiségi önkormányzat munkájáról:

Elmondta, hogy a programtervükben foglaltaknak megfelelően 2015-ben is végrehajtották a hagyományos programjaikat. (Előterjesztés a jkv. 3. melléklete)

A nemzetiségi képviselő-testület működésével kapcsolatban kérdés, bejelentés nem volt.

DNNÖ Képviselő-testülete 2 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

24/2015.(XII.10.) számú határozat

A Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2015. évben a közmeghallgatást megtartotta. Megállapította, hogy működésével kapcsolatban intézkedést igénylő bejelentés nem hangzott el.

Pilterné Keller Katalin DNNÖ Elnöke

Megköszönte, hogy meghallgatták, emlékeztetett a december 29-i színházlátogatásra, mindenkinek boldog ünnepeket kívánt és a német nemzetiségi képviselő-testület ülését ezzel bezárta.

Pilterné Keller Katalin
Pilterné Keller Katalin
DNNÖ elnöke

Takács Lászlóné
Takács Lászlóné
DNNÖ képviselő



4./ A polgármester tájékoztatója a társulásokba végzett munkáról.

Cseh Lajos polgármester

Törvényben rögzített kötelessége a polgármesternek, hogy évente tájékoztasson az önkormányzati társulásokban végzett tevékenységéről.

Döbrönte Község Önkormányzata a családsegítés és gyermekjóléti tevékenység, a belső ellenőrzés, a központi orvosi ügyelet feladatainak ellátását a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulására bízta. A közgyűlés ülésein túlnyomó részt az alpolgármester vesz részt, mert ő messze dolgozik, és nap közben nem tud eljönni munkahelyéről. Az önkormányzati választásokat követően új elnökséget választottak, hiszen csak polgármester lehet tagja a közgyűlésnek. A közoktatási feladatokból az állam elvitte az általános iskolai oktatást a Klebelsberg Intézményfenntartó Központhoz, az óvodai nevelést az önkormányzat a Pápakovácsi Óvodafenntartó Intézményfenntartó Társulás keretében biztosítja. Kötelező alapellátási feladat a védőnői ellátás, amelyet a Pápakovácsi Védőnői Szolgálat lát el megállapodás alapja továbbra is. Az Észak-Balaton Térség Regionális Települési Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati Társulás biztosítja több mint 130 településen a háztartási szilárd hulladék gyűjtését, szállítását, megsemmisítését.

2014-től A Gerence-Marcalmunte-Bakonyalja Leader Egyesületéhez csatlakoztak, a közgyűléseken részt vett. Valamennyi feladatellátás együttműködést igényel az önkormányzatoktól, az üléseken részt vettek, a szükséges döntésekhez a testület elé terjesztették az információkat.

A tájékoztatóval kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

61/2015. (XII.10.) számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgármesternek a társulásokban végzett 2015. évi tevékenységgel kapcsolatos beszámolóját elfogadta.

5./ A lakóhelyi környezet állapotáról tájékoztató.

Cseh Lajos polgármester

Röviden tájékoztatót a környezeti elemek állapotáról (Írásos előterjesztés a jkv. 4. melléklete)

A tájékoztatóval kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

62/2015. (XII.10.) számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete Cseh Lajos Polgármesternek az épített környezet állapotáról szóló tájékoztatóját elfogadta.

A közmeghallgatáson megjelent érdeklődők elköszöntek, a nyilvános képviselő-testületi ülés folytatódott.

6./ Vegyes ügyek

6/A. A Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulása Társulási Megállapodásának módosítása.

Cseh Lajos polgármester

Ismertette a PÖFET elnökének levelét, a módosító megállapodást, és az egységes szerkezetbe foglalt megállapodást, amely a jkv. 5. melléklete. Javasolta, hogy hozzanak döntést a határozati javaslatnak megfelelően.

Döbrönte Község Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

63/2015.(XII.10.) számú határozat

- Döbrönte Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulása Társulási Megállapodásának módosítását, valamint azt egységes szerkezetben az előterjesztés 1. és 2. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja.

Felhatalmazza a Polgármestert a társulási megállapodás aláírására.

Felkéri a Polgármestert, hogy a képviselőtestület döntéséről szóló határozatnak a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulása Elnökéhez történő megküldéséről gondoskodjon.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. december 15.

6/B. Javaslat „A szociális ellátásokról” szóló 2/2015.(II.26.) önkormányzati rendelet módosítására

Soós Andrásné képviselő

Kezdeményezte a rendelet olyan kiegészítését, amely lehetővé tenné a településen született gyermekek, a születéssel kapcsolatos költségek támogatását.

Cseh Lajos polgármester

Jónak tartotta a kezdeményezést. Csatlakozott hozzá azzal, hogy 30.000.-Ft-ot biztosítsanak minden gyermek születésekor, ha az döbrönte lakos, a településen élők számát növeli.

A képviselők a javaslattal vita nélkül egyetértettek, 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő rendeletet alkották:

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testületének 10/2015.(XII.17.) önkormányzati rendelete

a szociális ellátásokról szóló

**2/2015./II.26./ önkormányzati rendelet módosításáról
(rendelet a jkv. 6. melléklete)**


A rendelet egységes szerkezetben a jkv. 7. melléklete.

Más tárgy, bejelentés nem volt, a polgármester megköszönte mindenkinek a megjelenést, békés, boldog ünnepeket és sikerekben gazdag újévet kívánt, az ülést 19.55 órakor bezárta.


Cseh Lajos
Polgármester

K. m. f.




Bóka Istvánné
jegyző